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Společnost Sescom založil v roce 2008 Sławomir Halbryt, který sehrál klíčovou roli v jejím
dosavadním úspěchu – od získání prvního klienta až po zformulování jasného byznys plánu
založeného na technologických řešeních a specializaci na maloobchodní sektor. Společnost
je lídrem na polském trhu v odvětví facility managementu, výrazně posiluje svoji pozici v
Německu a Rakousku a – od akvizice britského konkurenta v roce 2023 – dynamicky
expanduje i v Británii.

Vysoká kvalita služeb společnosti Sescom je založená na efektivním řízení, profesionálním know-how
a úspěšné integraci zkušeností a technologií. Díky tomu její portfolio klientů zahrnuje téměř 100
uznávaných značek a její technické týmy obsluhují více než 40.000 prodejen v celé Evropě. Efektivitu
managementu potvrzují dobré finanční výsledky za poslední finanční rok, kdy její tržby dosáhly 54
milionů eur.

„Společnost Sescom nás zaujala tím, že působí na atraktivním trhu, který vyžaduje kombinaci
špičkových technických znalostí, zkušeností a mobility. Udělal na nás dojem zejména systematický
růst zákaznické základny společnosti Sescom, kterou tvoří evropští lídři ve svých segmentech
vyžadující nejvyšší standardy služeb. To vše nám v kombinaci s úspěšnou akvizicí ve Velké Británii
umožňuje plánovat další dynamickou expanzi společnosti," řekl partner Enterprise Investors
Sebastian Król, který je zodpovědný za tuto investici, a dodal: „Provozní efektivita je jedním z
klíčových faktorů, na které se při výběru našich investic zaměřujeme. Jsme přesvědčení, že Sławomir
Halbryt a jeho tým vybudovali velmi efektivní byznys model, který se osvědčil na domácí i
mezinárodní úrovni.“

Zakladatel a generální ředitel společnosti Sławomir Halbryt uvedl: „Jednou z našich priorit je
šikovně spojit výhody velkého mezinárodního hráče s pružností a agilitou malé společnosti. Tento
přístup nám umožňuje zachovat si střízlivý pohled a flexibilitu při tvorbě naší nabídky a zároveň
využívat příležitostí, které se na trhu naskytnou. My i tým Enterprise Investors předpokládáme, že
organický rozvoj společnosti Sescom povede k rychlému růstu hodnoty a že další konsolidace trhu
tento proces urychlí.“

Enterprise Investors jsou jednou z největších společností spravujících fondy private equity ve
střední a východní Evropě. Od svého vzniku v roce 1990 společnost vytvořila deset fondů. Fondy
Enterprise Investors dosud investovaly 2,3 mld. eur do 156 společností a prodaly 139 společností.
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